



Сумська міська Рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМПЕТЕТ**

Майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10  
mail@sump.gov.ua

№ 929/1

на № 6/н від 28.08.2018 року

Депутату Сумської міської ради  
**Зименко О. В.**

**Шановний Олександре Вікторовичу!**

На Ваш депутатський запит щодо жалівного стану по вивезенню ТПВ у місті Суми повідомляємо наступне.  
Департаментом інфраструктури міста проведено нараду з керівництвом ТОВ «СЕРВІСРЕСУРС» та ТОВ «А-МУССОН» щодо питань порушень у

Вашому зверненні.

З метою посилення контролю та підвищення ефективності перевірок виконання умов договору комунального замовлення, рішенням Сумської міської ради від 15.05.2018 р. № 289 «Про створення комісії з питань контролю якості послуг з вивезення побутових відходів на території міста Суми» створено відповідну комісію згідно з затвердженим складом. Вищезазначеною комісією проведуться рейди перевірки належного санітарного стану контейнерних майданчиків.

Також, за результатами розгляду електронної петиції щодо контролю і штрафів за забруднення міста при вивозі побутових відходів, розміщеної на порталі «Єдина система місцевих петицій» <https://e-dept.in.ua/sumu/Petition/View/1308>, спеціалістами департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради було підготовлено відповідний проект рішення виконавчого комітету Сумської міської ради у двох редакціях. Запропоновано опрацювати питання щодо можливості проведення нового конкурсу з визначення виконавців комунального замовлення на надання послуг з організації збирання, вивезення, утилізації твердих побутових, великогабаритних та ремонтних відходів, що утворюються в місті Суми або відділу з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради підготувати звернення до Сумського відділу поліції ГУНП в Сумській області. Управління патрульної поліції в Сумській області стосовно вжиття додаткових заходів щодо посилення контролю за забрудненням доріг при вивезенні побутових відходів. Зазначений проект

рішення буде оприлюднено та розглянуто на черговому засіданні виконавчого комітету Сумської міської ради.

Що стосується питання надання копій договорів з надавачами послуг по вивезенню ТПВ повідомляємо, що договори від 23.03.2015 №№ 14-25/5-15, 11-25/5-15, 12-25/5-15 «Комунального замовлення на надання послуг з організації збирання, вивезення, утилізації твердих побутових, великогабаритних та ремонтних відходів, що утворюються на території міста Суми» між виконавчим комітетом Сумської міської ради та товариством з обмеженою відповідальністю «А-МУССОН» та договір від 23.03.2015 № 14-25/5-15 «Комунального замовлення на надання послуг з організації збирання, вивезення, утилізації твердих побутових, великогабаритних та ремонтних відходів, що утворюються на території міста Суми» між виконавчим комітетом Сумської міської ради та товариством з обмеженою відповідальністю «СЕРВІСРЕСУРС» з додатковими угодами, що є невід'ємною частиною договорів, мають великий обсяг та вислати поштою можливість немає, отже з даною інформацією можна ознайомитися за адресою: м. Суми, вул. Горького, 21, 3-й поверх, каб. 312 у відділі юридичного та кадрового забезпечення департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Фреєменко 700-596

Власенко

О. І. Журба

СУМЬСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності рад Сумської міської ради
Вхідний № <u>929/1</u>
від <u>12</u> . <u>09</u> 20 <u>18</u> р.